

На занятии в Арт – студии «Чудо Акварельки» ребята рисовали в нетрадиционной технике рисования – рисование на дубовых листочках.

Дети вместе с педагогом погрузились в сказочное спасательное путешествие, спасти дубовые листочки от злой колдуньи. Выполнили разнообразные интересные задания рисования на песке. Логопед вместе с детьми выполнила пальчиковую гимнастику «На что похожи листья», «Собираем листики», в процессе повторив названия деревьев, закрепив форму листьев от каждого дерева.

Дети закрепили умение рисовать тонкой кисточкой и ватной палочкой. Вначале дети обвели контур дубовых листочков тонкой кистью, прорисовали прожилки, тем самым разделили листочек на несколько частей, а вот потом только нанесли точечный рисунок ватной палочкой. Нетрадиционное рисование развивает творческие способности у детей, воспитывает у них усидчивость, собранность и старательность.









